

Общероссийская общественная организация
«ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ СОЮЗ РАБОТНИКОВ АГРОПРОМЫШЛЕННОГО
КОМПЛЕКСА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

**САМАРСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО СОЮЗА РАБОТНИКОВ АГРОПРОМЫШЛЕННОГО
КОМПЛЕКСА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

КОМИТЕТ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

02 августа 2018 года

№ IX / 01

г.о. Самара

Заслушав информацию председателя Самарской областной организации Профессионального союза работников агропромышленного комплекса Российской Федерации (далее – Самарская облорганизация Профсоюза работников АПК) М.С. Астафьева, основываясь на решениях организаций Профессионального союза работников агропромышленного комплекса Российской Федерации (далее – Профсоюз) Самарской области принимая во внимание, что данный вопрос затрагивает интересы всех или большинства граждан Российской Федерации, Комитет Самарской облорганизации Профсоюза работников АПК

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Самарской облорганизации Профсоюза работников АПК от имени членов Профсоюза региона обратиться в Федерацию независимых профсоюзов России, к Центральному комитету Профсоюза и к Совету Федерации профсоюзов Самарской области с предложением об **инициировании** проведения референдума – высшего непосредственного выражения власти народа (в соответствии с пунктом 3 статьи 3 Конституции РФ) по вопросу изменения возраста выхода на пенсию граждан РФ, путём **организации** сбора подписей о его проведении (не менее 2 000 000 (два миллиона), в соответствии со ст. 14 Федерального конституционного закона от 28.06.2004 N 5-ФКЗ "О референдуме Российской Федерации"). Срок проведения референдума определить до дальнейшего рассмотрения Государственной Думой РФ проекта закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ по вопросам назначения и выплаты пенсий»
2. Проект предложений Координационного комитета коллективных действий ОС «Федерация профсоюзов Самарской области» от 23 июля 2018 года по «пакетному» принятию законопроекта «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ по вопросам назначения и выплаты пенсий» поддержать и дополнить пунктами:

- начать выплату не позднее 2019 года ранее перечисляемой, а впоследствии, «замороженной» Правительством РФ накопительной части пенсии (так как ранее Правительство гарантировало её выплату).
 - снизить темпы роста реформы, увеличив переходный период.
 - изменить, в сторону снижения, предлагаемые законопроектом возрастные рамки выхода на пенсию.
3. Приложить предложения от 28 организаций Профсоюза АПК в Самарской области (Протоколы заседаний) для изучения общественного мнения и принятия решения в пользу граждан РФ.

**Председатель комитета
Самарской областной организации
Профессионального союза
работников АПК РФ**



М.С. Астафьев